
377 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Selecciona el curso en el que te encuentras

377 risposte

Selecciona tu edad

377 risposte

Selecciona tu género

377 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Copia

2BL
2CL
2DL
2EL
3BL
3CL
3DL
3EL

1/3

8,8%
5,8%

Copia

13 años
14 años
15 años
16 años
17 años
18 años
19 años o más

10,3%

16,4%

26,3%

20,7% 22,5%

Copia

F i

Informazioni di contatto

Domande Risposte 377 Impostazioni

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1uHY2hih8M9IDJPA5Snup_msX84aFMhMTt_XyZ__0UiA/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue

